



韭菜(苔)“双证”齐全才能在滨州销售



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 李敏 报道)10月20日,全省推进韭菜产品“双证制”管理工作会议召开后,滨州市食品药品监督管理局迅速拿出措施,贯彻会议精神要求,加强产地准出和市场准入有机衔接,确保滨州市销售的韭菜和韭苔须提供合格证和市场销售凭证才能销售。

为切实筑牢主体责任、规范市场行为、推进生产组织化,实现精准监管,我市全面推进韭菜产品合格证、

市场销售凭证“双证制”管理。其中,合格证是对韭菜产品安全的保证。韭菜产品的种植户(生产主体)根据自身实际情况,采取自检合格、委托检测合格、内部质量控制合格、自我承诺合格等四种形式之一作为开具证明的依据。而食用农产品销售凭证就是指食用农产品“一票通”(“一票通”是食品批发单位向餐饮服务单位、食用农产品生产企业,或食品零售单位向食品批发单位进货时使用统一格式、统一内容,合二为一的同一多联票据)。

对进入滨州市食用农产品集中交易市场韭菜进行“双证制”管理后,要求经营者要认真查验韭菜产品合

格证和市场销售凭证,实现责任全程可追溯,推进韭菜产品全过程监管。韭菜产品“双证制”实施后,韭菜产品的入场销售者、食品生产加工企业、餐饮服务单位不得购买未提供合格证和销售凭证的供货者的韭菜产品,要督促供货者开具韭菜产品合格证和市场销售凭证。

据介绍,当前,全市食用农产品批发市场入场销售者、实行统一配送销售方式食用农产品的企业、食用农产品批发企业销售食用农产品时,应当开具《食用农产品销售凭证》,全市食品经营者从上述销售单位采购食用农产品时,可索取并查验当批次的食用农产品销售凭证。该凭证主要解决在滨州销售的食用农产品的溯源问题,农贸市场、超市销售的食用农产品能通过销售凭证追溯到滨州农产品销售市场的源头。

食用农产品销售者未依法建立食用农产品进货查验记录制度,不如实记录食用农产品的名称、数量、进货日期以及供货者名称、地址、联系方式等内容的,由县区食品药品监督管理局责令改正,给予警告;拒不改正的,处五千元以上五万元以下罚款;情节严重的,责令停产停业。集中交易市场的开办者未履行检查、报告等义务的,由县区食品药品监督管理局责令改正,没收违法所得,并处五万元以上二十万元以下罚款;造成严重后果的,责令停业,直至由原发证部门吊销许可证;使消费者的合法权益受到损害的,应当与食品经营者承担连带责任。

赛事组织科学精准 滨州建立校园足球 市县(区)校三级联赛机制



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 杨耀楠 报道)足球,作为现代竞技运动之一,科学、持续的赛事组织安排是其健康发展的关键一环。近年来,我市校园足球重视市内外足球赛事安排,取得了优异成绩。目前,从班级到学校、县区、地市,我市校园足球的赛事层次日渐完善,同时全省、全国性乃至国际性比赛频频“落户”滨州,为校园足球的良性循环打下了坚实基础。

据介绍,在校园足球普及提升的基础上,我市积极学习先进地区校园足球联赛经验,采取精细化管理、规范化运作,不断提升赛事质量,大力提升竞技水平。目前,市、县、校各级足球联赛如火如荼,所有学校都组建了足球队,区域内校园足球联赛逐渐形成规模优势。所有县区全部组织了县区区长杯足球联赛,全市共有500支队伍、10000余名运动员参赛。

2016年4月16日—6月30日,滨州市“向尚运动·市长杯”校园足球联赛举办,共有96支队伍、2000余名运动员参赛,比赛场次达192场。另外,市教育局与滨州日报社联合组织了“向尚运动杯”2016滨州青少年七人制快乐足球联赛,全市共有54支青少年足球队代表,640名队员参加比赛。

今年4月,滨州市第二届“向尚运动·市长杯”校园足球联赛成功举办,共计10个组别,107支队伍,2164名队员参加比赛。通过一系列赛事的举办,联赛机制更加健全,各支校园足球队竞技水平不断提升,校园足球文化更加深入人心,也进一步擦亮了城市新名片。

与此同时,我市多支校园队伍在全国、全省各项比赛中都取得优异成绩。如在教育部主办的2015年“谁是球王”青少年校园足球赛中,滨州3支足球队分获山东赛区小学组第3名、第4名和初中组第5名;在2016年山东省五大联赛中,滨城区清怡小学获得小学男子组第4名,无棣县小泊头镇小学获得女子组第8名,邹平明集中学在山东省第十三届中学生运动会上获得第8名。

此外,我市还积极组织队伍与人大附中、北京九中、21世纪学校等足球名校开展友谊赛,竞技水平不断提升。在2017“追梦杯”中国滨州国际邀请赛中,有来自全国11个省市的92支队伍参赛,创下国内校园足球比赛纪录。

通过这些高质量赛事,诸如滨州实验学校、滨城区清怡小学、邹平明集中学、滨州经济技术开发区定昌小学、开发区第二中学等滨州校园足球强队日益成熟,它们接连被中央、省市各级媒体聚焦,并带动了全市校园足球整体水平的普遍提升。如2013年,中央电视台就以“盐碱地里成长的足球少年”为题,报道了无棣县邱家小学足球队。2015年8月,新华社发布稿《校园足球在滨州》,介绍了滨州市发展校园足球的探索 and 成绩。新华社、人民日报、中央电视台等国家级媒体多次走进滨州,宣传滨州校园足球开展情况。中共山东省委全面深化改革工作领导小组还在简报上专题印发了《滨州市探索校园足球发展新路径》。

第三届市文广新局 老干部美术书法 作品展开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 安晓莉 陈佳帅 报道)10月28日,绚丽重阳·第三届市文广新局机关老干部美术书法作品展在市文化馆开幕。开幕式结束后,举行了市文广新局离退休干部重阳茶话会。展览将持续至11月10日。

据了解,本次展览所征集的百余幅美术、书法作品,均来自在市文广新局机关工作过并已退休的老干部、老同志的作品。作品风格多样,异彩纷呈,展示了老干部、老同志热爱生活、奉献社会的精神风貌,对进一步繁荣老年书画艺术,推动全市老年文化事业的健康发展有着积极的社会意义。



日前,沾化区开展“传统文化进校园”活动,将当地国家级非遗项目——“滨州民间剪纸”列入中小学校本课程,让中国优秀传统文化在学生中生根发芽,得到传承与发扬。因而在古城中学,师生一起研讨、欣赏剪纸作品。(滨州日报/滨州网记者 张康通 通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)

滨州好人榜

9月份“滨州好人”事迹简介

助人为乐

刘长永:数十年如一日帮助他人

刘长永,男,1981年6月出生,滨州市韩墩引黄灌溉管理局办公室主任,滨州市关爱青少年组织“阳光之翼”副会长,造血干细胞捐献志愿者,宝贝回家志愿者,中共党员。2008年汶川地震后,他积极捐款捐物,并同其他志愿者一道走上街头募捐善款达五万多元。2009年开始,他无偿资助贵州省麻江县贫困失学儿童刘志美、田龙。每月按时给孩子们生活和学习费用,逢年过节给孩子们邮寄衣服,直至两个孩子完成学业。2012年5月,他又结对帮扶了滨州市高新区青田办

事处营盘村尹文静。尹文静的父亲因病去世,母亲改嫁,她跟随年迈的奶奶生活,但老人体弱多病。看到这个家庭的困境,本来是结对帮扶孩子,但他又承担起了照顾孩子奶奶及她们整个家庭的重任,给老人常年提供治疗心脏病的药物。老人年纪大了,没能继续照顾孩子,为了让孩子健康成长,2016年他积极联系烟台SOS儿童村,对方接纳了这个懂事又可怜的孩子,让孩子又有了温暖的新家。

诚实守信

李大巧:环卫工人拾金不昧暖人心

李大巧,女,1957年8月出生,滨州市滨环城市保洁公司员工。2017年2月9日早上7点半左右,李大巧在黄河八路路段打扫卫生时,捡到了一个钱包,她没敢打开钱包,又担心有人前来冒领,就立即汇报给了领导郝克清和郭立泽。他们三人打开钱包后,发现里面有身份证和多张银行卡及4000元现金等物品。怕失主着急,郭立泽立即将情况汇报给了滨州

市城管执法局环卫处寻求帮助。滨州市城管执法局环卫处工作人员通过朋友查找,最终联系上了失主刘先生。而此时刘先生经多方查找无果后选择报警求助,接到电话的刘先生惊喜万分。2017年2月10日,刘先生特地赶到滨州市城管执法局环卫处对李大巧表示感谢。

见义勇为

贾江涛:黄河水中连救三人

贾江涛,男,1985年5月出生,滨州教航投资集团总经理。2017年8月23日,贾江涛和同事到黄河边游玩时突然听到不远处有人大喊“救命”。贾江涛赶紧跑下观景台朝事发地点跑去,看到三名落水者随着河水起伏,情况十分危急。来不及多想,他脱下衣服就跳进水里救人。他先把离他近的两个小男娃救上岸,又赶紧跳入水中去救第三个人。“救第三个人

时,难度大了些。”贾江涛回忆说。这是一位青年女子,比孩子重很多,且因为在水里待得时间久了,意识已经开始模糊。加上离岸边越远,水流越急,连救两人的贾江涛已经感觉喘不过气来,但他毫不畏惧,在水中抓住落水女子的手后,便坚持不放手,使出全力拼命划水,终于将第三个人也救到了岸边。

敬业奉献

菅敏:中国纺织细纱工第一人

菅敏,女,1986年10月出生,魏桥纺织股份有限公司宏杰十二纺细纱车工。2002年,菅敏进入魏桥创业集团参加工作,个性要强的她为了掌握一个操作要领,会把一个枯燥的动作重复上万遍。每当车间接到高难度品种定单时,她总是主动请缨并保质保量完成工作任务。经过层层选拔,菅敏被公司确定为参加2016年全国纺织行业细纱机操作职业技能竞赛的参赛选手。为迎接竞赛,她每天早上6点提前到车间,针对自己的操作弱项“接头”进行

高强度训练。为备战理论考试,她下班后自学。身为两个孩子的母亲,为避免孩子打扰分神,她自己跑到昏暗而潮湿的地下室,一遍遍地抄写、背诵200多页的理论资料,考试前抄写的本子摞起来足有半米高。2016年10月,她一举夺得全国纺织行业细纱工职业技能竞赛冠军,被国家人力资源和社会保障部授予“全国技术能手”荣誉称号。

孝老爱亲

杨延军:二十年如一日照顾患病妻子

杨延军,男,1965年11月出生,现任滨城区供销社农资管理办公室主任,中共党员。1997年,杨延军的妻子被查出患有小脑及颈、胸肿瘤,这对于他来说犹如晴天霹雳。在经历短暂的痛苦后,他全身心地照顾妻子。20年来,杨延军妻子先后做过5次大手术,尤其是2014年胸椎手术后,胸椎以下无知觉,每天只能躺在床上度过。由于妻子生活不能自理,一日三餐、生活

起居全靠他一个人来照顾。杨延军上班时把精力投入到本职工作中,下班后抓紧时间回家照顾妻子。每天晚上,他都坚持给妻子泡脚、按摩,促进血液循环。每天为妻子换洗衣服、擦洗身子。20年来他一直细心照顾妻子,毫无怨言。每当别人夸奖他时,他总会说:“这没什么,都是作为丈夫应该做的。”

慰问演出走进社会养老服务中心



10月28日上午,滨城区社会养老服务中心组织举办了慰问演出活动,与市东辖区老人们共同欢度重阳节。80余位老人们欢聚在养老服务中心活动大厅。来自各方的义工与志愿者们和老人们聊天、交流、拉家常。活动中,荧光义工、红十字会义工、滨城区四小的小朋友带来了歌舞、诗朗诵、相声等精彩的节目,让老人们感受到节日的温馨。(滨州日报/滨州网通讯员 林雪枫 杜菲菲 摄影)

乔庄镇福利院老人收获健康大礼包

滨州日报/滨州网讯(记者 张猛 通讯员 刘志勇 报道)10月26日,博兴县乔庄镇卫生院来到乔庄镇社会福利院开展义诊活动,为老人们送去健康和关爱。义诊现场,卫生院工作人员为老人们进行健康体检,开展相关政策宣传、健康教育、健康咨询,指导老人们进行多发病、常见病的科学预防和绿色保健,让他们学习和了解更多的医学知识和保健常识,用真诚细致的服务赢得老人们的好评。活动结束后,工作人员还根据体检数据进行分析,完善健康档案,制订详细的健康指导建议和诊疗方案,更科学、更有针对性地护航老年人健康。

青田中心幼儿园 开展多样活动为老人送去欢乐

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 尹爱英 冯教 报道)重阳节之际,高新区青田中心幼儿园将传统教育和日常教育有机结合,开展了丰富多样、形式多样的活动,为老人们送去欢乐。10月26日上午,幼儿园各班组织开展不同形式的重阳节亲子活动。孩子们将自己的爷爷奶奶请进幼儿园,为爷爷奶奶表演了精彩的歌舞节目,并为爷爷奶奶捶捶背、制作礼物。爷爷奶奶看着孩子们的表现感动万分,同时,孩子们也对重阳节的意义有了更深入的了解。10月27日,幼儿园老师带领部分幼儿走进高新区敬老院,为敬老院

滨州公交广告公司
火爆招商进行中...
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路北20米路东